

ROMANIA  
JUDETUL OLT  
CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI PIATRA OLT  
Nr.11845/19.01.2024

## PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 19.01.2024 in sedinta publica extraordinara a  
Consiliului local al Orasului Piatra Olt

La sedinta consiliului local sunt prezenti 14 consilieri, si s-au inregistrat in registrul de evidenta un numar de 14 consilieri, din totalul de 15 consilieri. Lipseste doamna consilier Vulcănescu Elisabeta Miruna.

Sunt prezenti, de asemenea, domnul primar, Nicusor Rada, si domnul secretar general, Petrisor Stoica.

Asigurarea deschiderii lucrarilor sedintei este facuta de catre domnul secretar general, Petrisor Stoica.

Domnul secretar general supune spre aprobare procesul verbal al sedintei anterioare, aprobandu-se cu 14 voturi "pentru", 0 voturi "contra", 0 "abtineri".

In conformitate cu prevederile art.136, alin.9 din Codul Administrativ se aduce la cunostinta Consiliului Local ca proiectele de hotarare inscrise pe ordinea de zi sunt insotite de referatul de aprobare, rapoartele compartimentelor de resort, avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Domnul presedinte de sedinta, Munteanu Robert arata ca s-a convocat sedinta publica extraordinara din data de 19.01.2024, cu urmatoarea ordine de zi:

1.Proiect de hotarare cu privire la: reanalizarea HCL nr.72/2023 privind aprobarea scoaterii din circuitul agricol a terenului extravilan in suprafata de 5000 mp extravilan apartinand UAT Piatra Olt.

Initiator: Nicusor Rada, primarul orasului Piatra Olt

2. Proiect de hotarare privind aprobarea utilizării sumei de 241.047,69 lei din excedentului anual al bugetului local al oraşului Piatra Olt, rezultat la încheierea exerciţiului bugetar al anului 2023 pentru sectiunea de dezvoltare a bugetului local sursa A pentru anul 2024.

Initiator: Nicusor Rada, primarul orasului Piatra Olt

3. Proiect de hotarare cu privire la: "Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta pentru corpul C1- Liceu Tehnologic Piatra Olt si corp C6 - Centrala Termica, oras Piatra Olt, judetul Olt.

Initiator: Nicusor Rada, primarul orasului Piatra Olt

4. Proiect de hotarare cu privire la: aprobarea proiectului si a cheltuielilor legate de proiectul: "Cresterea eficientei energetice si gestionarea inteligenta a energiei pentru sediul Consiliului Local – Primarie P+1E oras Piatra Olt, judetul Olt".

Initiator: Nicusor Rada, primarul orasului Piatra Olt

Dupa prezentare, ordinea de zi a fost supusa aprobarii si aprobata cu 14 voturi "pentru", 0 voturi "contra", 0 "abtineri".

In continuare, domnul presedinte de sedinta prezinta Proiectul de hotarare cu privire la: reanalizarea HCL nr.72/2023 privind aprobarea scoaterii din circuitul agricol a terenului extravilan in suprafata de 5000 mp extravilan apartinand UAT Piatra Olt.

Domnul secretar general explica motivul reanalizarii hotararii consiliul local nr.72/2023, sensul corect fiind aprobarea initierii procedurii scoaterii din circuitul agricol a terenului extravilan in suprafata de 5000 mp extravilan apartinand UAT Piatra Olt.

Domnul presedinte de sedinta supune spre aprobare Proiectul de hotarare, aprobandu-se cu 14 voturi "pentru", 0 voturi "contra", 0 "abtineri", devenind astfel Hotararea Consiliului Local nr.1/19.01.2024 cu privire la: reanalizarea HCL nr.72/2023 privind aprobarea scoaterii din circuitul agricol a terenului extravilan in suprafata de 5000 mp extravilan apartinand UAT Piatra Olt.

In continuare, domnul presedinte de sedinta prezinta Proiectul de hotarare privind: aprobarea utilizării sumei de 241.047,69 lei din excedentului anual al bugetului local al orașului Piatra Olt, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2023 pentru secțiunea de dezvoltare a bugetului local sursa A pentru anul 2024.

Domnul primar Rada Nicusor prezinta explicatii privind proiectul, motiveaza importanta aprobarii acestuia, urmand a se supune la vot.

Domnul presedinte de sedinta supune spre aprobare Proiectul de hotarare, aprobandu-se cu 14 voturi "pentru", 0 voturi "contra", 0 "abtineri", devenind astfel Hotararea Consiliului local nr.2/19.01.2024 cu privire la: aprobarea utilizării sumei de 241.047,69 lei din excedentului anual

al bugetului local al oraşului Piatra Olt, rezultat la încheierea exerciţiului bugetar al anului 2023 pentru secţiunea de dezvoltare a bugetului local sursa A pentru anul 2024.

În continuare, domnul preşedinte de şedinţă prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la: “Creşterea eficienţei energetice şi gestionarea inteligentă pentru corpul C1- Liceu Tehnologic Piatra Olt şi corp C6 - Centrala Termică, oraş Piatra Olt, judeţul Olt.

Domnul primar Nicusor Rada prezintă explicaţii privind proiectul, arată pe scurt avantajele punerii acestuia în aplicare, urmând a se supune la vot.

Domnul preşedinte de şedinţă supune spre aprobare Proiectul de hotărâre, aprobându-se cu 14 voturi “pentru”, 0 voturi “contra”, 0 “abţineri”, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr.3/19.01.2024 cu privire la: “Creşterea eficienţei energetice şi gestionarea inteligentă pentru corpul C1- Liceu Tehnologic Piatra Olt şi corp C6 - Centrala Termică, oraş Piatra Olt, judeţul Olt.

În continuare, domnul preşedinte de şedinţă prezintă Proiectul de hotărâre cu privire la: aprobarea proiectului şi a cheltuielilor legate de proiectul “Creşterea eficienţei energetice şi gestionarea inteligentă a energiei pentru sediul Consiliului Local – Primărie P+1E oraş Piatra Olt, judeţul Olt”.

Domnul primar Nicusor Rada prezintă explicaţii privind proiectul.

Domnul preşedinte de şedinţă supune spre aprobare Proiectul de hotărâre, aprobându-se cu 14 voturi “pentru”, 0 voturi “contra”, 0 “abţineri”, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr.4/19.01.2024 cu privire la: “Creşterea eficienţei energetice şi gestionarea inteligentă a energiei pentru sediul Consiliului Local –Primărie P+1E oraş Piatra Olt, judeţul Olt”.

Nemaifiind discutate, domnul preşedinte de şedinţă declară încheiate lucrările şedinţei publice extraordinare a Consiliului Local al oraşului Piatra Olt.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINŢA,  
ROBERT MUNTEANU

SECRETAR GENERAL,  
PETRISOR STOICA